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УДК 621.39:623.1/.7 

 

Горобинський М.А., Овчаренко О.Ю., Гречка О.В., Гайбадулов Б.В. 
 

РОЗРОБКА ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ АЛГОРИТМІВ 
АВТОСУПРОВОДЖЕННЯ ПОВІТРЯНИХ ЦІЛЕЙ, ЩО РЕАЛІЗУЮТЬСЯ 
СПЕЦІАЛІЗОВАНОЮ ЦИФРОВОЮ ОБЧИСЛЮВАЛЬНОЮ МАШИНОЮ 

БАГАТОКАНАЛЬНОЇ СТАНЦІЇ НАВЕДЕННЯ РАКЕТ 9С32 

Поточна російсько-українська війна характеризується різноманіттям засобів повіт- 

ряного нападу (ЗПН), що застосовуються збройними силами (ЗС) рф по важливих 
об‘єктах (в тому числі і об‘єктах критичної інфраструктури) та угрупуваннях військ 

Сил оборони України. В умовах радіоелектронного придушення та вогневого ураження 
своєчасне виявлення маневру ЗПН зенітними ракетними комплексами (ЗРК) є заставою 
успішного наведення зенітних керованих ракет на ціль при відбитті удару та живучості 
ЗРК [1-15]. 

За результатами аналізу алгоритмів функціонування ЗРК С-300В1 при супроводжен- 

ні повітряних цілей було визначено доцільним використання в його обчислювальних 
засобах двох додаткових алгоритмів визначення маневру. 

Перший ґрунтується на аналізі прискорень, що розраховуються за результатами оці- 
нки координатної інформації шляхом поліноміальної апроксимації координат повітря- 

ної цілі в тривимірному просторі. Крім оцінок первинних координат (азимуту, кута мі- 
сця та похилої дальності) алгоритм передбачає урахування похибок їх вимірювання за 
результатами аналізу коефіцієнтів підсилення в блоках його автоматичного регулюван- 

ня. 
Другий ґрунтується на аналізі оцінки повного вектору швидкості та зміні його орієн- 

тації у просторі при переміщенні цілі на відстань, достатню для урахування похибок 
вимірювання первинних координат. У якості вихідних даних використовуються оцінки 
азимуту, кута місця, радіальної швидкості та похибки їх вимірювання. 

При цьому враховується, що в обох алгоритмах оцінки кутових координат оцінки є 
корельованими. 

Виявлення маневру пропонується здійснювати за критерієм "k з n" де k обирається в 
залежності від похибок вимірювання координат, n – кількість алгоритмів, що одночас- 

но застосовуються. 
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